11Iro

HWmsa: [aria
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.11.2010 15:46:00

dopmupoBaHusi 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2010 21:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192988/answer/192989




1. ITo pe3ynbpraTam Bammx aHanu3oB IpopuIakTUYeCKoe JiedeHre He M0Ka3aHo.

2. Ecnu Heo6xomuMo, To TpoduIakTUYeCKoe JleueHne TpoBogaT Ha 20 - 22 Hefene.



